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Exercice 1 : 

 1. Faire les additions suivantes. 

(111001.1)2 + (11010.101)2 ;   (110110.11)2 + (1101.11)2 + (10011)2 . 

 2. Calculer les soustractions suivantes. 

(10010110)2-(101100)2 ;(1010001.01)2-(101110.1)2 ;(111001.1)2-(11010.101)2 ; 

 3. Calculer les produits suivants 

(11011)2 X (1101)2 ; (10111.011)2 X (101.1)2 ; 

 4. Calculer les divisions en binaires suivantes : 

(101101)2 /(101)2 ; (10101)2/(11)2 ; (1110111111.11)2/ (1011)2 ; (294)2/(14)2. 

Exercice 2 

 1. Codifier sur 8 bits, en représentation avec signe et valeur absolue, 
puis en C1 et C2 les nombres décimaux suivants : 75 ; -75 ; -1 ; -128. 

 2. Indiquer, dans les quatre cas ci-dessous, les valeurs codées par les 
suites suivantes : 10010001 ; 01010101 ; 10011001. 

– Est un entier signé en complément à 2. 

– Est un entier signé en complément à 1. 

– Est un entier signé en S+VA. 

– Est un entier non signé. 

Exercice 3 : 

 1. Convertir les données suivantes dans l’unité demandée : 

 50 octets en bits ; 14 KO en octet ; 1580 MO en GO ; 1,45 TO en MO. 

 2. Convertir les débits suivant dans l’unité demandée : 

 24 Kbit/s en bit/s ; 100 Mbit/s en bits/s; 154 000 bit/s en Mbit/s. 
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Exercice 4 : 

 Ahmed possède un lecteur MP3 d’une capacité de 2GO. Un 

morceau de musique fait en moyenne 8 MO. Combien de morceaux de 

musique Ahmed pourra-il enregistrer sur son lecteur MP3. 

Exercice 5 : 

 Calculer le temps nécessaire pour télécharger une vidéo de 10 MO 

avec une connexion ADSL de 2Mbit/s. 

 


